



मानव सेवा

दक्षिण भारत राष्ट्रमत



बेंगलूर के बसवणगुडी जिनकुशलसुरी जैन दादावाडी ट्रस्ट के तत्वावधान में जिनदत्त कुशलसुरी जैन सेवा एवं संगीत मंडल द्वारा साध्वीश्री हेमप्रभाश्रीजी की 17वीं पुण्यतिथि के मौके पर मानवसेवा के तहत कनकपुरा रोड स्थित शांतिधाम वृद्धाश्रम में सहयोग सामग्री प्रदान की गई।



आत्म शिक्षा ही दीक्षा का प्रथम सोपान है : समणी सुयशनिधि

बेंगलूर। जैन संत डॉ. पदमचंद्रजी शिष्याएँ जैन समणी डॉ. सुयशनिधिजी एवं सुयोगनिधिजी के सान्निध्य में जैन समणी सेंटर के प्रांगण में जगगच्छधिपति आचार्य पार्श्वचंद्र म.सा. का 64 वां और डॉ. पदमचंद्र महाराज साहेब का 37 वां दीक्षा दिवस धर्म ध्यान, जप तप के साथ मनाया गया।



आचार्य विमलसागरसूरी पहुंचे मैसूर, श्रद्धा के साथ हुआ संतों का स्वागत

99वीं पुण्यतिथि उनके गुणगान करके मनाई। आचार्य विमलसागरजी ने गुरुदेव की पूरी जीवनी से उपस्थित जनों को अवगत कराया। प्रवेश कार्यक्रम में सुमतिनाथ महिला मंडल, शांतिनाथ महिला मंडल, कुंथुनाथ महिला मंडल, मुनिसुवत महिला मंडल, आदिश्वर महिला मंडल, सुविधिनाथ महिला मंडल, राजेंद्र परिषद महिला मंडल, सुमति वधु मंडल की सदस्याओं के बड़ी संख्या में उपस्थिति रही।

आरोग्य फाउंडेशन ने ग्राम सेविकाओं को दिया टेलीमेडिसिन का प्रशिक्षण

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com बेंगलूर। आरोग्य फाउंडेशन ऑफ इंडिया बेंगलूर चैप्टर, तलवाडी मंच के तत्वावधान में 10 दिवसीय टेलीमेडिसिन प्रशिक्षण सत्र का समापन हुआ। इसमें शारीरिक संरचना, प्रेगनेंसी में रिव्यू की स्वास्थ्य और स्वच्छता एवं गर्भाशय-अंडाशय के बारे में जानकारी दी गई।

सावंत ने प्रधानमंत्री से मुलाकात की, 'विकसित गोवा' के निर्माण के लिए मार्गदर्शन मांगा

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com पणजी/भाषा। गोवा के मुख्यमंत्री प्रमोद सावंत ने सोमवार को नई दिल्ली में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी से मुलाकात की और केंद्र की महत्वाकांक्षी 'विकसित भारत 2047' योजना के तहत 'विकसित गोवा' के निर्माण के लिए उनसे मार्गदर्शन मांगा।

दिल्ली को पानी का उचित हिस्सा मिलने तक मूख हड़ताल जारी रखेंगी: आतिशी



दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com नई दिल्ली/भाषा। दिल्ली की जल मंत्री आतिशी ने कहा है कि यह स्वास्थ्य पर पड़ने वाले प्रतिकूल प्रभावों के बावजूद अनिश्चितकालीन मूख हड़ताल तब तक जारी रखेंगी जब तक हरियाणा द्वारा दिल्ली के लिए पानी का उचित हिस्सा जारी नहीं किया जाता।

मप्र की सिविल सेवा परीक्षा का फर्जी पर्चा टेलीग्राम पर बेचने की कोशिश, मामला दर्ज

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com इंदौर/भाषा। मध्यप्रदेश की सिविल सेवा परीक्षा के प्रारंभिक दौर का पर्चा लीक होने का झांसा देकर एक फर्जी प्रश्नपत्र को सोशल मीडिया पर 2,500 रुपये में बेचने की कोशिश करने वाले अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ आपराधिक मामला दर्ज किया गया है।

रेल मंत्री वैष्णव ने कवच के उन्नत संस्करण की समीक्षा की

नई दिल्ली/भाषा। रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव ने स्वचालित ट्रेन सुरक्षा प्रणाली (एटीपी) कवच 4.0 के उन्नत संस्करण की प्रगति की यहां रेल भवन में समीक्षा की। रेलवे अधिकारियों ने बताया कि कवच 3.2 संस्करण को स्वीकृति प्रदान किए गए उन मार्गों पर लगाया जा रहा है जिन पर रेलगाड़ियों की अधिक आयाजाही है।

'वित्त आयोग मुफ्त की रेवड़ियों, हरित दायरा बढ़ाने को मुआवजे से जुड़े मुद्दों का समाधान करेगा'

शिमला/भाषा। सोलहवां वित्त आयोग मुफ्त की 'रेवड़ियों' बांटने और हरित दायरा बढ़ाने के लिए मुआवजे से संबंधित मुद्दों का समाधान करेगा। आयोग के चेयरमैन अरविंद पन्नाडिया ने सोमवार को यह बात कही।

दक्षिण भारत राष्ट्रमत बेंगलूर क्लासीफाइड नाम परिवर्तन CHANGE OF NAME I, MAJOR H R MAYLA alias MAYLA HEERA RAM S/o Late Cholaram, aged about 77 years R/ at #27, 2nd Cross, Venugopad Swamy layout, Ejipura, Vivekanagar Post, Bangalore - 560047 have changed my name to MAJOR HEERA RAM MAYLA, (SL03434L), vide Affidavit dated 22.06.2024, sworn before Notary S.Samuel Solomon, Bangalore.

कृषि, ग्रामीण आय पर ध्यान दे रही है सरकार, ट्रैक्टर की मांग सतत बनी रहेगी : स्वराज इंजन नई दिल्ली/भाषा। स्वराज इंजन लिमिटेड का मानना है कि भारत में कृषि की स्थिति में सुधार लाने की ओर सरकार द्वारा दिए जा रहे प्रयासों तथा ग्रामीण आय बढ़ाने के लिए उसके द्वारा की गई विभिन्न पहल से ट्रैक्टर मांग की गति बरकरार रखने में मदद मिलने की संभावना है।

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com नई दिल्ली/भाषा। जाने-माने उद्योगपति गौतम अदाणी ने सोमवार को कहा कि उनका बंदरगाह से लेकर ऊर्जा कारोबार से जुड़ा समूह पहले से कहीं ज्यादा मजबूत है और इसका सर्वश्रेष्ठ आना अभी बाकी है।

पहले से कहीं अधिक मजबूत है समूह, सर्वश्रेष्ठ आना अभी बाकी: गौतम अदाणी

की अर्थव्यवस्था बनने की ओर बढ़ रहा है और बुनियादी ढांचे के 20-25 प्रतिशत की दर से बढ़कर 2,500 अरब डॉलर तक पहुंचने की उम्मीद है।













